

Я б в полицию пошёл...

Первокурсники промышленно-гуманитарного техникума, постигающие азы своих будущих специальностей (учитель начальных классов, воспитатель дошкольных учреждений, учитель физической культуры, бухгалтер), с Е.Г. Коротковой, воспитателем общежития №2, посетили отдел полиции г. Николаевска-на-Амуре. Как знать, может, их профессиональная деятельность в дальнейшем круто изменится и они посвятят себя другому делу. В ходе проведения ежегодной Всероссийской акции «Студенческий десант», приуроченной ко Дню российского студенчества, молодёжь приглашена на экскурсию.

Студентов встречал помощник начальника отдела по работе с личным составом ОМВД России по Николаевскому району подполковник внутренней службы А. Н. Разумов. Андрей Николаевич, поприветствовав гостей, кратко рассказал о структуре и основных направлениях деятельности полиции. Не обошёл стороной и вопрос отношения населения к людям данной профессии:

- Часто приходится слышать негативное о работе полиции, разные люди, разные ситуации, поэтому и мнение одинаковым быть не может. Но хочу подчеркнуть, что положительного всё же больше, просто об этом мало говорят. Жители города и района пишут, делятся хорошими вестями. Вот уже



■ А.М. Мешков рассказывает об истории отдела



■ А.Н. Разумов, Е.Г.Короткова и первокурсники техникума

в январе 2019 года на имя начальника ОМВД России по Николаевскому району Е.Н. Чебаненко пришло два письма. Семья Енбулаевых, проживающая в с.Оремиф, благодарит за добросовестное отношение к своим профессиональным обязанностям, понимание и участие к их проблеме участковых С.С. Гордиенко и И.В. Варфаломеева: «... Не упускайте этих замечательных ребят, поощрите, если есть возможность. Побольше бы таких сотрудников полиции, не отмахивающихся от жалоб, а правильно и деятельно на них реагирующих...». Г.В. Примак в своём письме добрые слова адресует сотрудникам миграционной службы: «... очень благодарен за оказанную компетентную помощь в оформлении регистрации, деле непростом, особенно с учётом многочисленных нововведений. Дай бог здоровья и процветания этому дружному коллективу».

Приятно, что люди нашли время для того, чтобы поблагодарить наших сотрудников, положительно оценили качество их работы.

Старший инспектор по работе с ветеранами ОМВД России по Николаевскому району майор милиции в отставке А.М. Мешков рассказал об истории создания МВД России, которая начинает отсчёт с 8 сентября 1802 года, дня образования Министерства внутренних дел Российской империи, и истории отдела МВД России по Николаевскому району.

Студенты слушали Анатолия Михайловича, с интересом рассматривали фотоэкспозицию старых и современных снимков на стендах музея: от изображения потомственного аристократа В.П. Кочубея, первого министра внутренних дел, до ныне действующих сотрудников полиции. Отделу есть кем и чем гордиться: здесь и ветераны Великой Отечественной войны - сотрудники МВД (из них ныне здравствующие В.М. Касьянов, В.М. Канакин), участники локальных войн нашего времени. Инспектор рассказал о погибших сотрудниках - есть на кого равняться и кого помнить.

Юноши и девушки посетили помещения служб отдела. Их тепло встретили криминалисты: эксперты не только поделились важными житейскими советами, объяснили назначения некоторых технических средств, но и желающим на память «откатали пальчики».

Интересовало студентов всё: и подвал, где находится изолятор временного содержания, и дежурная часть, в которой особое внимание привлёк ростомер и помещение для административного задержания. Первокурсники поспешили сделать фото на память.

Экскурсия продолжилась в здании, в котором расположена полиция общественной безопасности: отделы дознания, миграционная служба, отделение ГИБДД, Росгвардия, патрульно-постовая служба, участковые. Здесь гости познакомились с врио начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по Николаевскому району подполковником полиции Е.Б. Лабзиной, которая рассказала обо всех подразделениях. Елена Борисовна терпеливо и доходчиво отвечала на многочисленные вопросы ребят, связанные с деятельностью полиции, дополняя свои ответы интересными случаями из опыта работы. В кабинете патрульно-постовой службы студенты увлечённо изучали карту города, нашли на ней техникум и своё общежитие.

Все офицеры полиции, принявшие участие в экскурсии, так или иначе касались темы работы народных дружин: озвучили требования к дружиннику, приглашали студентов пополнить ряды добровольных помощников полиции. Надо отметить, что ребята очень серьёзно отнеслись к этой информации, желающие оказывать содействие государственному правоохранительным органам в охране общественного порядка, безусловно, найдутся, а значит, и прошедшая встреча была продуктивной, обоюдно полезной и интересной.

Евгения Вайзерова



Остальные фото смотрите на сайте газеты WWW.MPRES.RU